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ATA DA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2024, REALIZADA
NO DIA VINTE E NOVE DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, PE-
LA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE.

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às
catorze horas e trinta e nove minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em
seu prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto — SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta
cidade de Santa Bárbara d'Oeste - SP, sob a Presidência do Ver. Paulo César Monaro, do
Vice-Presidente, Ver. Celso Luís de Ávila Bueno, do Primeiro Secretário, Ver. Valdenor de
Jesus Gonçalves Fonseca e do Segundo Secretário Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro. Neste
momento o Presidente Ver. Paulo César Monaro solicitou a chamada fazendo-se presentes
os seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Por-
tella Fontes, Eliel Miranda, Edison Carlos Bortolucci Junior, Elton Aparecido Cezaretti, Es-
ther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, José
Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo
da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valdenor
de Jesus Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira. AUSENTE: Celso Luís de Ávila
Bueno. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de
Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do 'Hino Nacional. EXPEDI-
ENTE -— A Ata da 38º (trigésima oitava) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e quatro foi
devidamente assinada pelos vereadores presentes. ENTREGA DE MOÇÃO: Neste mo-
mento encontrava-se no plenário da Câmara Municipal a atleta Gabriela Lima de Oliveira,
para receber a Moção de Aplauso nº 346/2024, de autoria do vereador “Jesus Vendedor”,
que manifesta aplauso pela sua trajetória no jiu-jitsu. O Presidente convidou o Ver. Valdenor
de Jesus Gonçalves Fonseca para recepcionar a convidada até a Tribuna Livre onde ambos
utilizaram para manifestações e agradecimentos. INCLUSÕES: O Ver. Antonio Carlos Ribei-
ro solicitou um minuto de silêncio em memória de: Sra. Maria Eunice Peixoto, Sra. Cleuza
Pereira Olímpio e Sr. Everaldo Alves da Silva; o Ver. José Luis Fornasari solicitou um minuto
de silêncio em memória do Sr. Everaldo Alves da Silva e do jovem Rafael Gomes de Lima; o

Ver. Valmir Alcântara de Oliveira solicitou um minuto de silêncio em memória do Everaldo
Alves da Silva e Sra. Cleusa Pereira Olímpio; o Ver. Elton Aparecido Cezaretti solicitou um
minuto de silêncio em memória do Sr. Everaldo Alves da Silva; e da Sra. Cleusa Pereira
Olímpio; o Ver. Celso Luis de Ávila Bueno solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr.

Everaldo Alves da Silva; o Ver. Oswaldo Bachin Filho solicitou um minuto de silêncio em
memória dos Sres.: Everaldo Alves da Silva, Rafael Gomes de Lima, Valdejaime Neves
Gonçalves; o Ver. Eliel Miranda solicitou a inclusão da Moção nº 352/2024 e solicitou um
minuto de silêncio em memória dos Sr.: Everaldo Alves da Silva; o Ver. Arnaldo da Silva
Alves solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Everaldo Alves da Silva; o Ver.
Edison Carlos Bortolucci Junior solicitou a retirada dos três Projetos de Lei da Ordem do dia
os de nºs. 148/2022, 153/2022 e 172/2022; o Ver. Júlio César Santos da Silva solicitou um
minuto de silêncio em memória do Sr. Everaldo Alves da Silva; o Ver. Paulo César Monaro

solicitou um minuto de sêncio em memória do Sr. Everaldo Alves na Silva. Eialenannas 
anta B 1 Oeste, relativa xercício de 019% Às quinzehorasevinte minutoso

Presidéiiio esnuidos o Vice-Presidente Er Celso Luis de Ávila Bueno a assumir como Se-
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